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Дорогі друзі, 

 

як і стільки заходів цього року, цей проходить трохи пізніше, ніж 

очікувалося, і відбувається в онлайн-режимі, а не за особистої участі. 

 

Це реалії сучасного світу. 

 

Але важливим є те, що він таки відбувається, показуючи, як 

«Партнерство заради належного врядування» продовжує працювати на 

благо громадян країн Східного партнерства навіть у ці важкі часи, а також 

надаючи нам можливість подумати про те, що ще ми можемо зробити. 

 

Це важливо, бо хоча пандемія COVID-19 призвела до трагічної загибелі 

людей, ми все одно мусимо не дати їй зруйнувати наш спосіб життя: 

 

наше розуміння того, ким ми є, що ми цінуємо, та прав, які належать 

кожному європейцю. 
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Віра в права людини, демократію та верховенство права є спільним 

переконанням Європейського Союзу та Ради Європи. 

 

Завдяки цьому ми змогли співпрацювати з країнами Східного 

партнерства у реалізації унікальної багаторічної програми, що охоплює 

багато тем та залучила багато країн: 

 

Це «Партнерство заради належного врядування», яке допомагає 

наблизити національне законодавство та практику до європейських 

стандартів і посилює спроможність національних органів влади 

здійснювати внутрішні реформи. 

 

Поточна, друга, фаза цієї роботи зосереджена на конкретних сферах: 

 

реформа правосуддя, боротьба з дискримінацією, боротьба з корупцією 

та запобігання відмиванню грошей і фінансуванню тероризму. 

 

І вона підкріплена бюджетом у 17,5 мільйонів євро, з чого 80% 

фінансується ЄС, а 20% Радою Європи. 

 

Робота за цією Програмою робить суттєвий внесок у виконання Планів 

дій Ради Європи для країн Східного партнерства та цільових показників 

ЄС на 2020 рік. 

 

Але реальне значення цих досягнень полягає в тому, що вони означають 

для людей, які живуть своїм повсякденним життям. 

 

Наша спільна робота дає відчутні результати, забезпечуючи надання 

ефективніших та дієвіших послуг, які потрібні громадянам, а це, у свою 

чергу, збільшує їхню довіру до державних інституцій. 

 

Ось чому окремі країни висловили своє задоволення допомогою, яку 

вони отримали, в тому числі для здійснення внутрішніх реформ, які 

тривають під час кризи, викликаної COVID-19. 

 

І саме тому Європейська Рада закликала у травні «поновити та посилити 

підтримку» Східного партнерства. 

 

Однак члени цього органу зазначили, що необхідно зробити більше для 

забезпечення верховенства права. 

 

Я знаю, що разом ми можемо цього досягти. 

 

Цей захід надає вам можливість поміркувати про зроблені кроки та про 

те, що ще можна зробити, навіть у час невизначеності та потрясінь. 
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Робота за поточною програмою «Партнерство заради належного 

врядування» триватиме до 2021 року. 

 

Відтак я бажаю вам усіляких успіхів у роздумах про те, яким чином ми 

можемо зробити ще більше у цей період і за його межами. 

 


